
    

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 26/12/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών              
Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

ΘΕΜΑ: «Σοβαρά προβλήματα στο Εικαστικό Εργαστήρι και στο Δημοτικό Ωδείο Πατρών» 

Κυρία και κύριε Υπουργέ,

Παράγοντες  σχετιζόμενοι  με  τα καλλιτεχνικά δρώμενα του Δήμου Πατρών αλλά και  πολίτες  της
Πάτρας, έθεσαν υπόψη μας τα σοβαρά προβλήματα που υπάρχουν και αφορούν στην καλλιτεχνική
παιδεία, που παρέχεται στο Εικαστικό Εργαστήρι και στο Δημοτικό Ωδείο Πατρών.  Ο Πολιτιστικός
Οργανισμός  της  Πάτρας,  όλα  αυτά  τα  χρόνια,  με  μοναδική  χρηματοδότηση  αυτήν  του
προϋπολογισμού του Δήμου και παρ’ όλες τις δυσκολίες, κατάφερε να αναβαθμίσει και να επεκτείνει
το  έργο του,  μέσα από μια  σειρά  πρωτοβουλιών  που ανέλαβε.  Από την  άλλη,  όμως,  τεράστια
οικονομικά προβλήματα βγαίνουν στην επιφάνεια και ο Οργανισμός προσπαθεί εκ των ενόντων να
διασφαλίσει την αμοιβή και τα δικαιώματα των εργαζομένων σε αυτόν καλλιτεχνών. H πρακτική της
κάλυψης της μισθοδοσίας των καλλιτεχνών από το 70% των διδάκτρων  δημιουργεί  και συντηρεί
ευέλικτες εργασιακές σχέσεις χαμηλού κόστους, εις βάρος των εκπαιδευτικών και των μαθητών, που
αναγκάζονται να «αγοράζουν» καλλιτεχνικές υπηρεσίες.  Ωστόσο, όσο διαρκεί ο εγκλεισμός, λόγω
του δεύτερου κύματος της πανδημίας, δεν υπάρχει η κατάλληλη υποδομή για τηλεκπαίδευση. Η
μισθοδοσία εξασφαλιζόταν δια της ανταποδοτικότητας των διδάκτρων από τους μαθητές και λόγω
της αναστολής της λειτουργίας των τμημάτων που διατηρεί ο Οργανισμός, τα δίδακτρα των μαθητών
δεν επαρκούν να καλύψουν την πληρωμή των εργαζομένων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να προβείτε στην κάλυψη του κόστους μισθοδοσίας των εργαζόμενων ωρομίσθιων
Εικαστικών  και  Μουσικών,  στο  Εικαστικό  Εργαστήρι  και  στο  Δημοτικό  Ωδείο  Πατρών,  για  τα
τρέχοντα δεδουλευμένα και για όσο διάστημα διαρκέσει το “lock-down”, λόγω της πανδημίας;

2. Προτίθεσθε να προβείτε στις ανάλογες πρωτοβουλίες, ώστε, αφενός, να στηριχθούν οικονομικά
μέσω κάποιας ενίσχυσης λόγω του επιβεβλημένου «lock-down» οι ως άνω συνεργαζόμενοι με τον
Πολιτιστικό Οργανισμό Πατρών καλλιτέχνες, που δικαίως, διεκδικούν το δικαίωμά τους για μόνιμη
και σταθερή εργασία, και αφετέρου, να δοθεί η δυνατότητα στον Πολιτιστικό Οργανισμό Πατρών,
αφού παρασχεθεί από μέρους σας ο κατάλληλος εξοπλισμός πληροφορικής, να ανταποκριθεί εξ’
αποστάσεως  στις  σχετικές  απαιτήσεις  και  τα  ενδιαφέροντα  του  λαού  της  πόλης,  σε  συνθήκες
εγκλεισμού κατ’ οίκον, λόγω της πανδημίας;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://www.patrasevents.gr/article/522043-patra-sovara-provlimata-sto-eikastiko-ergastiri-ke-to-
dimotiko-odeio-pou-aforoun-tin-kallitexniki-pedeia 
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